



RAZPIS ZA SODELOVANJE NA 3. KULINARTFESTU

Spoštovani razstavljalci!

V Drugem preddverju Cankarjevega doma bo letos že tretjič zaživel Kulinartfest, praznik „knjižne kulinarike“, ki bo obiskovalcem predstavil najzanimivejše novosti s tržišča kuharskih knjig. V svetu knjige je umetnost kuhanja našla svoj prostor v najrazličnejših zvrsteh, od klasičnih kuharskih knjig z recepti do kuharic za otroke, izraža se skozi pričevanja bolj ali manj znanih kuharjev, v knjigah receptov za zdravje, v osebnih izpovedih „iz kuhinje“ pesnikov in pisateljev. Od žepnic in priročnikov do pravih dizajnerskih predmetov – kuharske knjige in knjige na kulinarčno tematiko so vseh vrst in oblik. Kulinartfest je nastal prav zato, da bralcem približa bogato zvrst kuharic in knjig s kuharsko tematiko. Vabimo vas k sodelovanju, da bomo skupaj oblikovali pester in zanimiv program.

Prostor Kulinartfesta je opremljen s kuharskim pultom, štedilnikom in pečico in lahko gosti okrog 50 gledalcev. Tako kot pri prejšnjih izvedbah tudi letos predvidevamo več kot 20 dogodkov, na katerih se bodo predstavile knjižne uspešnice iz kulinarike, znani slovenski avtorji in kuharski mojstri. Povezano z letošnjo državo gostjo, Italijo, bo tokrat ob drugih pokroviteljih sodelovalo podjetje **EnjoyItaly**, ki bo opremilo prostor Kulinartfesta in bo vsak dan prisotno s posebnim srečanjem, na katerem se bodo predstavili italijanski avtorji ter izvedenci na področju kulinarike in gostinstva.

Vabimo tudi vas, da skupaj z nami ustvarite nepozabne, lepe, predvsem pa okusne trenutke na letošnjem Kulinartfestu! Prijave sprejemamo do petka, 21. oktobra.

NAVODILA PRIJAVITELJEM

Kulinartfest bo v Drugem preddverju Cankarjevega doma od srede 23. do sobote 26. novembra 2016 med 15.00 in 20.00 uro.

Svoje prijave nam sporočite do 21. oktobra na naslov info@ztt-est.it

Prosimo, da navedete naslednje podatke:

Ime založbe, organizatorja dogodka

Kontaktna oseba

Naslov dogodka in knjige, ki jo predstavljate

Imena nastopajočih

Opis dogodka (do 800 znakov)

Za promocijo, prosimo, da pošljete tudi fotografijo (avtorja knjige in / ali naslovnico)

Tehnični podatki:

Dogodek naj traja največ 50'. Prijavitelj sam zasnuje koncept dogodka ter povabi nastopajoče. Na Kulinartfestu je na razpolago pult s steklokeramičnim štedilnikom in pečico. Za vodo in kuhinjske pripomočke mora prijavitelj poskrbeti samostojno. Urejena sta ozvočenje nastopajočih in neposreden videoprenos na dveh stranskih ekranih.

Promocija:

Program Kulinartfesta bo objavljen v spremljevalnem in promocijskem gradivu knjižnega sejma ter na družabnih omrežjih. Na kraju dogajanja so programi in nastopajoči objavljeni na zaslonu v preddverju in napovedani po internih zvočnikih na sejmu. Vabimo prijavitelje, da svoj dogodek promovirajo tudi sami.

Veselimo se sodelovanja z vami!

Martina Kafol, vodja Kulinartfest